

1000头法国猪宝宝 前晚空降南京

前晚11点,1000头法国种猪空降南京,这些猪宝宝可是身价不菲,每只价格近一万元,再加上运费等,综合成本高达近3万元。为了将它们运到南京,还专门包下了一架波音747,这也创造了南京空运进口种用动物的最高纪录。

目前,这批猪已经送往位于句容的检验检疫隔离场,接受为期45天的隔离检查。现代快报记者了解到,法国猪宝宝还是第一次来,此前,南京口岸还曾进口过加拿大、美国、丹麦等国的种猪。

通讯员 刘诗月 吴仰耘 余翔
现代快报记者 张希为



飞机降落后,种猪被送往检验检疫隔离场
通讯员 李干荣 供图

“猪宝宝”包机来南京

前天深夜,一架波音747-400型全货机降落在南京禄口国际机场,这批“猪宝宝”终于露面了。它们被分装在26个木制的笼子中,工作人员随即用升降梯将它们从飞机上接下来。

虽然经过了17个小时的长途颠簸,但这些小家伙们还是兴奋不已,瞪着圆溜溜的大眼睛打探着工作人员,长长的鼻子一个劲地往笼子外面拱。它们看上去比本地猪体型更加苗条、细长一些,全身粉嘟嘟的,油光水滑,在笼子里来回踱步,十分精神。

身价这么高,待遇自然也好。在飞机上,它们享受着恒温空调和专人看护。猪笼也很舒适,每个笼子分三层,每层地板上都铺了一层蓬松的木屑。

现代快报记者注意到,每头猪的耳朵上都有一个纽扣状的圆盘,这是它们的“身份证”,芯片上有它的所有信息,比如这头猪是什么时候出生的、出生时多重等,还能查到“家谱”,比如它的父母、祖父母分别是哪头猪等。

每头猪综合成本约3万元

当天凌晨,南京的最低气温只有1-2℃左右,“猪宝宝”们刚下飞机就遭遇南京阴冷潮湿的天气,还要接受金陵海关工作人员的检查。

不到30分钟,这批种猪就顺利通过进境“第一关”。过了这一关,小猪们紧接着被9辆大卡车连夜运往位于句容市的检验检疫隔离场进行为期45天的隔离检查。昨天凌晨4点,小猪们已经平安到达并接受临床检查,5天后工作人员要对每头猪进行采血检测。据进口商雏鹰农牧集团和南京市口岸办工作人员介绍,这批猪共有大白种、长白种、皮特兰种三种,公猪80只,母猪920只。

“猪宝宝”们虽然只有1至3个月大,但是很金贵,每头价格将近一万元。而从在法国

选种,到运输,再到隔离,直到最终送到进口商那里,每头猪的综合成本算下来花费将近3万元,光是坐飞机,每头猪的“机票钱”就要花费几千元。

这批种猪的进口商是河南的,为什么送到南京来?原来,位于句容市的检验检疫隔离场是江苏及周边符合国家规定的规模最大的隔离场。虽然上海、广州、天津也有检验检疫隔离场,但是只能容纳几百头种猪。

金陵海关和南京出入境检验检疫局工作人员介绍,自从2008年到现在,总共有5批外国种猪从南京口岸入境,主要来自美国、丹麦、加拿大。

国内市场九成以上是外种猪

虽然这次空运1000头法国种猪并不常见,但实际上,在国内市场,“血统”纯正的“本地猪”才是真正难得一见。“现在国内市场上90%以上都是外种猪,剩下10%不到才是地方猪或含有地方猪血统的培育猪或杂交猪,纯种的地方猪已很少。”南京农业大学动物科技学院黄瑞华教授说,“现在人们都爱吃瘦肉,本地猪的肥膘比较厚,所以外种猪更受常规市场的欢迎。”另外,生长速度快,某些新引进的外种猪繁殖率也较高,但是地方猪也有自己的优点。“很多人都会觉得,现在的猪肉没有以前的好吃了,这是因为外种猪的肉质不如地方猪鲜美。”

车主协商赔偿,让刘某开车去买酒。在协商赔偿时,有居民发现周某满口酒气,就悄悄报了警。

当浦口交警大队的民警赶到小区附近时,发现刘某没开多远,又在小区内先后刮擦了两辆轿车。见交警前来,正拿着一叠百元钞票的周某,说已经跟车主私了。

此时,刘某赶紧过来,称车是她开的。而交警调取小区监控发现,两人均开了车,而且都出了事故。后来,交警将两人带到附近医院,抽血化验发现,他们都属于醉酒驾驶。

而更让民警吃惊的是,两人还是无证驾驶。所幸的是,两人驾车在小区内只是发生了小碰擦,并未发生更大意外。调查清楚后,两人均因涉嫌危险驾驶罪被刑拘,同时还被罚款1000元,并承担事故的所有赔偿责任。

嫌没喝爽开车去买酒 无证驾驶连撞3车

快报讯(通讯员 蒋锦 王强 记者 李绍富)朋友聚餐,酒喝完了,可他们还嫌喝得不尽兴,就准备开车去买酒回来继续喝,可没料到连撞了3辆车。交警调查发现,两人不仅涉嫌酒驾,还是无照驾驶,最终把他们送进了拘留所。

3月4日晚,家住浦口的周某带着朋友刘某一起参加聚会。席间,大家喝得很尽兴,喝完了白酒又喝黄酒。后来,刘某觉得还没喝爽,就准备开车到附近超市再买点酒回来。“你酒喝得比较多,一个人去不行,我们一起去吧,我来开车。”就这样,周某带着刘某一起开车出发了。

可刚到小区门口,就把停放在路边的一辆摩托车撞倒了。可周某似乎没感觉到撞车了,继续往前开,小区保安立即追了过去,告诉他撞车了。得知撞车后,周某下车与摩托

仓库装修时着火 3名工人差点被困

快报讯(记者 廖健伟 实习生 周娴)昨天上午9点左右,鼓楼区宝塔桥西街老肉联厂发生了一起火灾。几位民工在仓库大楼内切割水管时,不慎引燃了堆放在楼内的保温泡沫。保温泡沫被点燃后,产生了大量浓烟,而更危险的是,着火时,二楼还有三名工人正在工作。由于浓烟呛人,工人们只能跑去窗口呼救。幸亏楼下的工人及时找来梯子,才让三人脱离了火场。

昨天上午10点左右,现代快报记者赶到了着火的现场。此时,火灾已经被完全扑灭,现场的工人们也已经恢复了工作。着火的5号仓库二楼的部分墙面,已经被烟熏得漆黑。“当时我们正在那里切割水管,可能是切割时产生的火星落到了保温泡沫上,泡沫突然冒出了烟。我们就赶紧报了警。”现场的一位工人告诉记者。

据了解,发生火灾的5号仓库目前正在重新装修。由于是个冷藏仓库,这栋楼的内墙有一层保温泡沫。老肉联厂的工作人员表示,这种保温泡沫,只要一遇到火星就会燃烧,而且燃烧时会产生大量的浓烟,“大楼里全是这种泡沫,如果不及早灭掉,整栋楼可能都要烧起来。”工作人员说。

发现着火后,楼下的工人赶紧找来了水,想趁着火势蔓延开来之前把火扑灭。在大家的努力下,明火很快就被扑灭了。可是正当大家想松了一口气时,大楼里却传来了呼救声。原来,发生火灾时,二楼还有三人施工。正当他们想撤离大楼时,却发现浓烟已经弥漫了整个楼层。“这种泡沫燃烧时会产生大量浓烟。所以火虽然灭了,但是烟还会不断地往外冒。”老肉联厂的工作人员表示,由于楼里的烟太呛,无奈之下,三人只能跑到窗口呼救。



三名工人正在呼救 网友供图

听见求救声后,大家赶紧找来了梯子,让他们顺着梯子爬出了大楼。

就在三人顺利撤出大楼时,方家营消防中队的四辆消防车赶到了现场。虽然明火已经被扑灭,但为了防止复燃,消防队员还是用水枪向着冒浓烟的地方喷起了水。随后,几名消防队员还进入火场,对大楼进行了仔细搜寻,以防止还有人被困火场。而此时,施工方的负责人也开始对工人们进行点名,并组织工人将大楼附近的10多个氧气瓶搬离,以免发生危险。

大约过了半个小时,火灾被完全扑灭。目前,火灾的具体原因还在进一步调查中。(武先生线索费60元)

当天大便通畅,7天腰围变细,大肚腩瘪了……

便秘、口臭、大肚子 台湾酵素,来电就送

每天补充一点酵素,不到一个月,不仅困扰多年的老便秘好了,能明显感觉到肠子里的垃圾毒素都排空了,而且大肚子瘪下去了,血脂、血压控制住了,体重明显减轻。现在天天吃得香睡得香,气色好、身体棒,一下年轻了20岁!

家住市区的李先生便秘20多年,每天为排便发愁,马桶上一坐好久,憋得脸通红,心急还不敢太用力,就怕犯了高血压。在一次去台湾旅游时,导游得知他便秘的老毛病直接向他推荐了“好享受综合果蔬净体酵素”,说补充酵素是台湾人的日常生活习惯,不但对便秘有特效,还能促进脂肪分解,补充人体所需营养,一并解决色斑、口臭、面色灰暗等问题。

李先生在服用的当天就明显感觉到肠道在不停地运动,顺畅地排出了大量宿便,浑身轻松舒畅,最让他惊喜的是,坚持服用后,不仅排便正常了,口臭也没了,3.3尺的大肚子减到了2.7尺,血脂、血压也跟着降下来了,整个人面色红润、精神焕发。

专家解析:缺乏酵素直接导致胃肠道蠕动乏力,菌种失衡,造成便秘和脂肪堆积。毒素沉积在肠道被反复吸收会污染血液,引起三高及心脑血管疾病,“好享受果蔬净体酵素”富含多种有益的维生素、氨基酸、益生菌及微量元素,帮助重建胃肠健康生态环境,加速肠道蠕动,恢复正常排泄功能,同时更能分解燃烧脂肪,清除血液垃圾,降低胆固醇。并且酵素属于碱性食品,能改善人体的酸性体质,增强免疫力。

80多种水果蔬菜帮你解决老便秘,迅速通便顺到底



“好享受果蔬净体酵素”是由台湾当地的80多种无农药、无污染的天然有机水果、蔬菜及菌类,经过365天充分发酵和206道工序,低温萃取的高活性、高纯度的优质植物酵素,富含天然植物精华及维生素、矿物质、多醣体、纤维质等多种有益成份。纯天然无添加,不含泻药成份、农药残留和防腐剂。充分补充肠道缺失的生物酶,恢复肠道健康,清除宿便当天见效,分解脂肪、降低胆固醇,对大肚子、脂肪肝等效果显著。风靡日韩、欧美等20多个国家及地区,得到了国际上的一致公认。

只吃果蔬不吃药,安全有效的便秘食疗配方

服用当天	服用一周	一个周期
大便通畅,肠壁上吸附、黏粘的宿便、毒素开始分解脱落,排出大量恶臭的黑色宿便,浑身轻松舒畅。老便秘明显改善。	口臭消失,体重明显减轻,全身肥肉在溶解,肚子瘦了一圈,吃得香,睡得沉,皱纹、色斑变淡了,面色红润,精神焕发。	轻松解决老便秘,恢复一天一便的正常规律。大肚子瘪了,水桶腰细了,沉积在血管和内脏里的脂肪逐渐排出体外,脂肪肝好了,血脂、血压日趋平稳,远离心脑血管疾病。

特大优惠,仅限3天

当天大便通畅,排出油便、黑便;一周腰围变细,体重减轻,大肚腩减小,体内的酵素值达到正常水平,“好享受果蔬净体酵素”以功效换取口碑,得到全球便秘、肥胖人群的青睐和追捧。“好享受果蔬净体酵素”现半价体验,买10盒送5盒,买5盒送1盒,活动仅限3天。

咨询热线:400-086-8800